



情景剧带你“穿越明清” 多元元素营造童话世界 民俗精彩美食诱人

惠民首届民俗文化艺术节大年初一等你来“嗨”



童剧、动漫卡通体验节目等,为小朋友们营造一个好玩好看的童话世界。

“梦回明清”——郡主抛绣球、全城通缉等十余个情景剧让游客体验穿越的乐趣

今天的惠民县城与武定府衙始建于北宋。明初,明成祖的次子朱高煦被封于此,这里成为“汉王府”,留下了很多皇族历史、传说,并积淀了丰厚的庙会传统。

基于这种人文底色,今年的庙会将把“古装穿越”这一文章进一步做精做细,集中上演明清情景剧。大堂审案、真假州官、郡主抛绣球、招赘纳婿、全城通缉、五福贺岁、风铃祈福、官太太撒福、鸾驾游园、皇帝颁诏、活佛下凡等十几个创意节目等待游客亲身参与,旨在营造“梦回明清”氛围,让游客体验穿越的乐趣。

看,身着华服的“大明郡主”手捧绣球,站在琉璃阁的二楼上。游客竞相围观,争相抛绣球。当郡主手中的绣球轻轻抛出,人群发出欢呼声,不少年轻小伙子争先恐后抢绣球。抢到绣球的小伙子喜不自禁,拜天地,入洞房,给现场观众带来无尽欢乐……

再以“全城通缉”为例,活动每天两场,游客可如古代捕头捕快一般,当场发现线索,进行侦查、追踪,抓捕逃犯。

这个游戏比的不仅是体力,更是脑力。抓捕到逃犯后,游客可穿上州官服饰,当场断案。升堂仪式上,官吏穿戴好朝服,六房三班更替齐集大喊:“威武!”紧接着,棍子一起敲击地面,给人强烈的震撼感。

“动漫嘉年华”——小丑、变形机器人、灯光秀等时髦元素为游客营造一个童话世界

这庙会不仅追求明清式的古朴,还注意幼儿感受,突出亲子互动,并为此增添了很多动漫等时髦元素。

活动期间,为避免游客排队等待节目时感到枯燥,景区每天都有小丑跟孩子们进行互动。小丑踩高跷、萌宠游戏,再加上气球人、黑衣警察等形象生动的流动性表演,让欢乐无处不在。

在机器人展示环节,2.7米高的动感变形机器人可能会成为庙会焦点之一。这台机器人不仅“巨大”,而且能够随着音乐唱歌、跳舞,还能说惠民方言!该机器人全部用汽车零件、摩托车零件焊接而成,头部可转动,并装有喷雾机和人体感应设备,当你离它10米之内时,它就能感应到你,并靠近你和你交流。机器人全身装饰了彩灯,尤其到了夜晚,全身五彩缤纷,非常漂亮。

入夜,景区以光为媒,万千光影点缀,构成了浩瀚的星空和各种奇特的造型,如梦如幻的灯光秀足以让人流连忘返。

“赏民俗品美食”——众多特色美食小吃任你选,精彩民俗活动一一呈现,邀你参与体验

庙会期间,在文化展区,非遗项目传承人将进行现场表演,与游客互动。免费捏泥人、摊煎饼、喝大碗茶、做糖人、踩高跷、扭秧歌等民俗体验活动精彩纷呈。

在美食区,将摆上各色“明清美食”,烤串、烤肉、酸辣粉、糯米糕、炒疙瘩、驴打滚、油茶面、油炸糕、粘饼、煎果子、狗不理蒸包、蒙古烤肉串、冰糖葫芦、长沙臭豆腐等多个美味小吃摊点任选,让游客乐享“舌尖上的盛宴”。

在十盏灯笼阵中,说唱、戏曲、杂技、武术、魔术等民俗表演将一一呈现。尤其是来自全国各地的舞狮队表演,都将让游客感受到浓浓的年味。

此外,景区还将设置祈福风铃、许愿树,并开展猜灯谜、风情节灯展等项目,市民可许愿祈福,也可参与有奖竞猜,奖品丰厚。

天泰华滨·胜利御园接待中心盛大开放

天泰爱心牛奶项目公益募捐活动同时启动



滨州日报/滨州网讯(记者 牛国华 通讯员 刘梦佳 报道)1月20日,天泰华滨·胜利御园接待中心盛大开放暨天泰爱心牛奶项目公益募捐活动启动。当天,参与募捐的客户都能得到天泰华滨·胜利御园VIP会员礼遇,优先享受首次开盘2000元的购房优惠。

天泰华滨·胜利御园由天泰集团和胜利油田华滨实业有限公司联合开发。项目地处黄河十二路与中海北路交叉口,坐拥中海公园、实验学校西校区、莲花园等优美生态环境和名校资源,并且生活配套设施一应俱全。

该项目传承天泰福石系经典,旨在重新定义滨州市人居风尚,打造以“一心、两轴、两片、多组团”为核心的园林景观,成就自然大境,

护航品质生活,更有国家一级资质物业管家贴心服务,打造“全人关怀服务体系”,悉心照料生活的每一处细节。

天泰集团1994年创立于青岛,经过发展,形成了以“爱”为核心的企业文化体系,并积极参与各项公益事业。其中,爱心牛奶公益募捐活动计划资助500多名师生,让他们在校期间每天能喝上一杯牛奶。

胜利油田华滨实业有限公司,原是隶属胜利油田的国有企业,于2006年12月6日改制。公司目前拥有胜利油田运输、修理、物资、信息、安装、技术服务等行业准入资质。多年来,该公司秉持质量先行的理念,广泛开展ISO9001质量管理体系认证,实力雄厚。

滨职工商管理学院举办学十九大精神主题竞赛

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 闫连山 报道)为进一步打造学习型党组织,调动党员深入学习十九大精神的积极性,激发党员参与网上答题竞赛的热情,1月16日下午,滨州职业学院工商管理学院在黄河三角洲高技能人才培训中心举办了一场别开生面的学习十九大精神现场答题竞赛活动,工商管理

学院全体党员参加竞赛。

该院全体党员使用手机登录灯塔-党建在线“党的十九大精神学习竞赛”页面,在限时3分钟内完成一轮模拟答题,连续3轮,得分高者获胜。经过激烈紧张的3轮答题,决出了6位党员同志获一、二、三等奖,并现场为获奖者颁奖,奖品为学院校园书店书籍。

优秀学生进课堂 传授学习方法



为更好地迎接期末考试,让学生在接下来的冲刺阶段掌握更加高效的学习方法,日前,滨州实验学校2016级2班特邀往届和二年级优秀学生走进课堂,为学弟学妹们介绍自己的学习经验和方

法。活动的开展,让学生在受益加高效的学习方法,日前,滨州实验学校2016级2班特邀往届和二年级优秀学生走进课堂,为学弟学妹们介绍自己的学习经验和方

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 刘永恒 通讯员 刘锡明 韩志勇 李明 报道)1月22日,保洁人员在黄河十四路(渤海九路至新立河东路路段)清扫人行道上的积雪。

为应对1月22日的降雪,市城管执法局环卫处及早行动,于1月21日下午3点将各类除雪设备全部安装调试到位,人员集结待命,并安排夜间执勤人员随时关注天气。

1月22日凌晨5点,570余名保洁人员准时上岗,扫除市区人行道上的积雪。同时,调动10台人工背负式风扫机进行除雪作业,提高人工除雪效率。

此外,针对气温低、路面结冰等问题,市城管执法局环卫处出动3台大型雪铲车,对渤海十一路至渤海十八路范围内的道路主次干道进行主路除冰、除雪作业;在老城区道路狭窄的路段,出动4台多功能雪铲车进行主路除冰、除雪作业。

截至1月22日16时,市城管执法局环卫处共完成市区主路除冰、除雪作业120余公里,人工清除人行道积雪80余公里,确保了市区道路畅通,市民出行正常。

人员机械齐上阵 破冰除雪保畅通



市图书馆迎春送文化活动走进授田英才学园



学园六年级四班的30余名学生参加了此次活动。

该活动由滨州市图书馆主办,授田英才学园承办,上海川远信息科技有限公司协办,共分为“春节知识你来答”“分享关于‘年’的故事”“猜灯谜”和“祈福纳祥写贺卡”四部分。活动中,上海川远信息科技有限公司员工李梅燕为孩子们讲授了春节相关知识,介绍了关于“年”的故事,并与孩子们亲切

互动。在猜灯谜时,遇到简单的,孩子们争相举手回答;遇到困难的,孩子们你一言我一语,一起思考寻找答案。学习知识的同时,同学们还把新年祝福写在贺卡上,带回家送给自己的亲人。活动结束后,市图书馆工作人员与孩子们合影留念。

授田英才学园六年级四班班主任刘晓杰表示,市图书馆举办文化进校园活动对孩子们的成长十分有帮助。

活动中,孩子们和老师、同学之间交流互动,不仅让孩子们体验到学习的乐趣,更加深了他们对春节的认识和了解。

市图书馆工作人员告诉记者,滨州市图书馆的服务范围已不仅仅局限在馆内,正逐步提高延伸服务的密度和广度。今后,市图书馆会继续下基层,举办丰富多彩的文化活动,让更多市民享受到优质的文化服务。

《社会暖灯》栏目成我市救助工作“活档案”

近百篇报道成市救助管理站用心用情、全力以赴为流浪乞讨人员寻家见证

滨州日报/滨州网记者 张猛猛 通讯员 王茜茜

的故事更是温暖了所有人的心。作为栏目的主要采访对象,刘飞鹏总是秉持“真实、不煽情”的原则,用朴实的话语真实再现救助站工作人员的工作状态,“记录我们的笑,我们的哭与我们的怒。”

刘飞鹏认识“小八”是在2013年2月份,那时“小八”在救助站已经一年了,编号为“无名氏8号”,“小八”性格很好,安静、爱笑,虽说忘了自己家在何处,但对于救助站和代号却很适应。之后三年多的时间里,刘飞鹏和同事持续对其进行回访,为其开展寻亲工作。终于,2016年5月份,确认了“小八”真实姓名名为“陈玉梅”,并将其送回莱芜与家人团聚。从莱芜回滨州前,刘飞鹏和同事跟“小八”开玩笑:“再跟我回去吧!”陈玉梅认真地考虑了一会儿,一本正经地说:“不了,在家好。到时候带着鸡蛋、带着酒看你们去!”这句话引得所有人哈哈大笑。

另一件让刘飞鹏印象深刻的事,是为吴根寻“根”。刘飞鹏和同事们持续寻亲三年,终于帮吴根找到了家,之后又坐了一宿火车送他回到河南平顶山,回到女儿的身边。见到久别重逢的父亲后,吴根的女儿吴廷芳举着锦旗“噗通”一声跪在地上,泪流满面地向救助站工作人员表示感谢。她握着吴根的手,含泪讲述着父亲跟着她到无锡,之后吵着要回家,她许诺麦熟时陪父亲回去,没想到还没等到麦子熟,父亲就

走丢了。“五年了,现在麦子熟了,父亲也终于回家了!”吴廷芳的一声感叹,也让刘飞鹏红了眼眶。

市救助站通过多种途径让寻亲信息广泛传播,用心用情、全力以赴为流浪乞讨人员寻家

在市救助管理站,还有很多和刘飞鹏一样的工作人员。每一次对流浪乞讨人员的回访,每一次对流浪人员家属的找寻,他们都用心用情,全力以赴,而这背后支撑他们的就是“责任”二字。

如今,市救助管理站不仅打造了《社会暖灯》栏目,还通过全国救助管理系统寻亲网、头条寻人、网络新闻媒体、省级电视台、微信公众号、微信群、微博等多种媒体途径让寻亲信息广泛传播。

2017年4月11日,市救助管理站将所有滞留求助人员的信息进行整理后,在腾讯新闻、今日头条等媒体平台进行精准推送。短短20个小时,网络浏览量达150万人次,全国范围内热线来电近100通。寻亲团像“滚雪球”一样地扩大,来自甘肃、广西、北京、青海、河北、河南、湖北、四川等地的寻亲者都打来电话核实,甚至有市民看到新闻后连夜开车赶到站里亲自确认。经过对所有寻亲线索的核实、比对,最终为8名滞站人员确认了身份信息,找到了家。

此外,对于重回家庭的人,市救助管理站还进行了延伸救助,继续帮助其适应回家后的生活。对于滞站人员,市救助管理站也绝不放弃,只要有一线希望,仍全力以赴为他们寻家。

《社会暖灯》栏目报道的一系列真实寻亲故事,成为市救助管理站扩大交流合作的见证

为求助者提供社会救助,为流浪者铺就回家的路,向社会积极传递正能量,是市救助管理站所有工作人员的职业追求,也是《社会暖灯》栏目的核心价值。该栏目不仅是寻人平台,更是人们抒发情感的精神家园;不仅讲述寻亲故事,更想通过故事唤醒人们对真善美的追求与坚持。

截至目前,《社会暖灯》栏目已经在《滨州日报》刊发近100期,“吴根寻‘根’”“哑巴二叔回家”“朱世琼四川寻亲”等一系列真实报道,成为了滨州市救助管理站和省内外其他地市,以及四川、河南、辽宁等外省救助管理站和寻亲志愿者们合作见证。

同时,滨州日报·滨州网还对每一次送流浪乞讨人员回家之旅进行音视频在线直播,为大家呈现最生动、最感人、最曲折的寻亲现场,让更多人从中了解救助站工作人员的辛苦和寻家成功后的喜悦,赢得了社会大众的好评。

荣乌高速沾化东收费站 紧急处置不明危化物

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 李竹君 报道)1月19日下午,荣乌高速沾化东收费站值班人员在高速公路匝道口处,发现一堆不明危化物,现场气味刺鼻,并有油状物外溢。

发现情况后,收费站值班站长立即启动紧急应急预案,带领应急救援小组对收费站南广场实行临时交通管制,做好突发事件应急准备,并及时报警,联系环保和辖区派出所紧急联动,迅速前

往处置。

警方经实地取样试验,发现危化品可燃烧。咨询专业技术人员后,初步确定为邻苯二甲酸,对眼、鼻、喉和皮肤有刺激作用,接触可能造成皮肤灼伤,遇明火有燃烧的危险。经商议,在警方指导下,工作人员先将危化品临时存放在边沟内,等待专业技术人员做进一步处理,并对污染地进行专业洗消。经约1小时的紧急处理后,险情排除,道路恢复畅通。

兴福镇中学多措并举筑牢校园安全网

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 魏金星 报道)寒假即将到来,又恰逢低温冰雪天气,为做好校园安全工作,博兴县兴福镇中学采取多项举措,确保学校秩序良好,师生安全稳定。

一是加强安全知识教育,提高师生安全意识。通过安全教育课、组织安全知识竞赛,开展各种应急演练等形式,增强师生安全意识,提高自救能力;二是加强校园基础设施安全排查,对不合格设施进行更换和维修;三是加强警校联动,强化对学校周边的监督巡查力度,确保安全;四是号召全体师生加强体育锻炼,助力良好生活习惯养成。